

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 29/2019
ΑΠΟΦΑΣΗ 253/2019

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 29^η Ιουλίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:10**, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 29η/2019 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 32421/25-7-2019 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. 1) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 2) Δημόπουλος Δημήτριος και 3) Μπασακίδης Νικόλαος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Μπεχράκης Σταμάτης, 3) Μπούχαλης Δημήτριος, 4) Νιάρχος Αναστάσιος και 5) Φάβας Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μπάκας Ιωάννης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Μπούχαλη Δημήτριο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Παροχή εξουσιοδότησης σε προσωπικό του Τομέα Περιουσίας του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων αναφορικά με την φορολογική και ασφαλιστική τακτοποίηση των Κεφαλαίων Αυτοτελούς Διαχείρισης (ΚΑΔ) του Δήμου Καλαμάτας.

Το θέμα έρχεται προς συζήτηση στην Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 330/2011 απόφασή της, κατόπιν της από 24-07-2019/Δ.Υ. εισήγησης του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, στην οποία αναφέρεται ο Πρόεδρος, ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση και έχει αναλυτικά ως εξής:

Θέμα: Παροχή εξουσιοδότησης προσωπικού Τομέα περιουσίας Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων αναφορικά με την φορολογική και ασφαλιστική τακτοποίηση των Κεφαλαίων Αυτοτελούς Διαχείρισης (ΚΑΔ) του Δήμου Καλαμάτας»

Αφού λάβαμε υπόψη:

- 1) Την με αριθμ.200/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ως Διοικούσα – Διαχειριστική Επιτροπή Κληροδοτημάτων,
- 2) Τον οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας (ΦΕΚ 1297/13-04-2017 Τεύχος Δεύτερο)
- 3) το γεγονός ότι τα κληροδοτήματα του Δήμου Καλαμάτας αποτελούν Κεφάλαια Αυτοτελούς Διαχείρισης,
- 4) την Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής αριθμ. 250/2017 «Καθορισμός αρμοδιοτήτων προσωπικού Τομέα περιουσίας Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων αναφορικά με την διαχείριση των κληροδοτημάτων (ΚΑΔ) του δήμου και τη διενέργεια τραπεζικών συναλλαγών αυτών
- 4) το γεγονός ότι για τα κάποια Κεφάλαια Αυτοτελούς Διαχείρισης υφίσταται ο παλιός Α.Φ.Μ. τους και δεν έχουν λάβει ακόμη το Α.Φ.Μ. του Δήμου Καλαμάτας, το οποίο έπρεπε να έχουν λάβει σύμφωνα με την ΠΟΛ 1204/08-11-1999 του Υπουργείου Οικονομικών.

Συνεπώς πρέπει γίνουν ενέργειες στην Δ.Ο.Υ. Καλαμάτας για τον κλείσιμο του ΑΦΜ και την τακτοποίηση των τυχόν φορολογικών εκκρεμοτήτων τους.

Επίσης θα πρέπει να χορηγηθεί και σχετική εξουσιοδότηση για τακτοποίηση τυχόν ασφαλιστικών οφειλών των Κεφαλαίων Αυτοτελούς Διαχείρισης του Δήμου και χορήγηση ασφαλιστικής ενημερότητας.

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την παροχή εξουσιοδότησης

α) της **Σοφίας Μπουρίκα του Αντωνίου**, Προϊσταμένης του τμήματος Προσόδων- Περιουσίας και Κοιμητηρίων, της Διεύθυνσης Οικονομικών, μόνιμης υπαλλήλου κατηγορίας/κλάδου ΠΕ1 Διοικητικού, κατόχου του **Α.Δ.Τ**, με αριθμό **ΑΜ 768491** ημερομηνία έκδοσης **10.07.2015** από το **Α. Τ. Περιφ. Καλαμάτας** και

β) της **Αναστασίας Γκουλούση του Γεωργίου** , υπαλλήλου αορίστου χρόνου κατηγορίας/κλάδου ΔΕ Διοικητικού, κάτοχο του Α.Δ.Τ. με αριθμό **Σ469532**, ημερομηνία έκδοσης **12.05.1997** από την **Τ.Α. Καλαμάτας**, όπως:

1) προβούν στις απαραίτητες ενέργειες στην Δ.Ο.Υ. Καλαμάτας για τον κλείσιμο του παλαιού ΑΦΜ και την τακτοποίηση των τυχόν φορολογικών εκκρεμοτήτων των Κεφαλαίων Αυτοτελούς Διαχείρισης (Κ.Α.Δ.) του Δήμου Καλαμάτας.

2) προβούν στις απαραίτητες ενέργειες στο ΙΚΑ Καλαμάτας για την τακτοποίηση ασφαλιστικών οφειλών των Κεφαλαίων Αυτοτελούς Διαχείρισης (Κ.Α.Δ.) του Δήμου Καλαμάτας και την χορήγηση ασφαλιστικής ενημερότητας αυτών.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
και ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ

Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 330/2011 απόφασή της, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Παρέχει εξουσιοδότηση στις υπαλλήλους του Δήμου Καλαμάτας

α) Σοφία Μπουρίκα του Αντωνίου, Προϊσταμένη του Τμήματος Προσόδων- Περιουσίας και Κοιμητηρίων, της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, μόνιμη υπάλληλος κατηγορίας/κλάδου ΠΕ1 Διοικητικού, κάτοχο του Α.Δ.Τ. με αριθμό ΑΜ 768491, ημερομηνία έκδοσης 10.07.2015 από το Α.Τ. Περιφ. Καλαμάτας και

β) Αναστασία Γκουλούση του Γεωργίου, υπαλλήλου αορίστου χρόνου κατηγορίας/κλάδου ΔΕ Διοικητικού, του Τμήματος Προσόδων- Περιουσίας και Κοιμητηρίων, της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, κατόχου του Α.Δ.Τ. με αριθμό Σ 469532, ημερομηνία έκδοσης 12.05.1997 από την Τ.Α. Καλαμάτας,

όπως:

1) προβούν στις απαραίτητες ενέργειες στην Δ.Ο.Υ. Καλαμάτας για το κλείσιμο του παλαιού ΑΦΜ και την τακτοποίηση των τυχόν φορολογικών εκκρεμοτήτων των Κεφαλαίων Αυτοτελούς Διαχείρισης (Κ.Α.Δ.) του Δήμου Καλαμάτας.

2) προβούν στις απαραίτητες ενέργειες στο ΙΚΑ Καλαμάτας για την τακτοποίηση ασφαλιστικών οφειλών των Κεφαλαίων Αυτοτελούς Διαχείρισης (Κ.Α.Δ.) του Δήμου Καλαμάτας και την χορήγηση ασφαλιστικής ενημερότητας αυτών.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αθανάσιος Ηλιόπουλος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Δημόπουλος Δημήτριος
3. Μπάκας Ιωάννης
4. Μπασακίδης Νικόλαος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 5 Αυγούστου 2019
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)